



# FACMA®

Costruzione macchine agricole  
Construcción máquinas agrícolas  
Agricultural machines construction  
Construction des machines agricoles

 **Essiccatoio**

 **Secadero**

 **Dryer**

 **Séchoir**

Scheda tecnica

Technical data sheet

Ficha técnica

Fiche technique



FACMA S.r.L.  
Strada Piangoli s.n.c. 01030 Vitorchiano (VT) Italy  
Tel. +39 0761 370292 - +39 0761 370420  
Fax. +39 0761 370420  
E-mail: [info@facma.it](mailto:info@facma.it) - [www.facma.it](http://www.facma.it) - skype: info.facma



Dati tecnici Datos técnicos Technical data Données techniques		ES 1000	ES 2000	ES 3000	ES 5000	ES 12000	ES 15000
Quota – Cota - Share – Quote <b>A</b>	mm	2.000	2.900	3.100	3.500	4.500	4.500
Quota – Cota - Share – Quote <b>B</b>	mm	1.950	2.500	2.500	2.800	3.500	3.500
Quota – Cota - Share – Quote <b>C</b>	mm	2.960	3.550	3.900	4.500	5.600	6.300
Peso – Peso - Weight - Poids	Kg	450	700	850	1.200	1.900	2.000
Capacità – Capacidad Capacity – Capacité	m³	2,3	5	7	11	25	30
Brucciatore – Quemador Burner – Brûleur	Kcal/h	30.000	86.700	86.700	151.000	306.000	306.000
Motore coclea – Motor cóclea – Screw engine Moteur de la vis	kW	0,75	0,75	1,10	1,46	3,00	3,00
Ventilatore – Ventilador Fan – Ventilateur	kW	1,10	3,00	4,00	7,36	15,00	15,00
Altezza anello standard – Altura anillo estándar – Standard ring's height Hauteur de l'anneau standard	mm	1.500	1.500	1.700	2.000	3.000	3.700
Assorbimento totale energia elettrica – Absorción total energía eléctrica – Total electrical energy absorption – Absorption totale énergie électrique	kW	2,3 Monofase o trifase Monofásico o trifásico Single- phase or three-phase Monophasé ou triphasé	4 Monofase o trifase Monofásico o trifásico Single- phase or three-phase Monophasé ou triphasé	5,5 Trifase Trifásico Three- phase Triphasé	9,5 Trifase Trifásico Three-phase Triphasé	20 Trifase Trifásico Three-phase Triphasé	20 Trifase Trifásico Three-phase Triphasé

